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1 AEHUIR R G508 2 77 2 (R0 5 9005 ST L 2 R o 1 2 2 8 L
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F1E I ST R AT 8 6 3 A
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4B W, BFERIA. AN, AR A
1. 2 ITHES

WU 5 SRR B 1 O 55 S8 5 O Bt BRI AT S04 «

LONAR AR BRI =R, ML TR R %

2. W FFAER T

3. REHUBEATIZEN 40T, SR MU 5% S BT D R LR RO BB, 0 2 O RS« P
sk

4. W7 SR A AT I B, N AT AT R L R RO AT Y
S 1Y LR B S B AT B i

5. B3R 2 A AR T 55 40 6 3 1 P 4K .
1.3 T1EIRIZ

SRR — Bl T DN T LR, 0 1-1) Bim. BEiilgd
WA HEE, BT 2 M 5700 e 8. IR TR, 1 SAFHLI 2
—3—4—5—6 Wk 6 FWTT T (EAETIEE. AISkAATR, WITIRGIE, K
JoZEEATRR, BRI SRR, MR, I BRI AlREE i
PRI AN e — vk, R AT REAORIED, Y% 8 i DUAFALIY 1—9
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2, DMEQTIGREDIE] . QELAE TARERE T, ZBURKAIVIHIE S (FED]H # T
Ja&H—B 0. 05H M IR, W 1-1) , i EATRE A VIEIE ).
BEREKEREAN SR T, 2 AJAMRARKH], X iRemT 1 Rl 51 AL 3, i
i 2 RACORIB/N T I R B, LB e U E B AR B LA

0.05 I}r{ 0.05H

B 1-1 A4Skl pR TAE 5 H

1. 4383 3
B BERAE B v (07592 R0 70 O B A AT IR P A« B SR S &
M EDW WENTVERE LR . AR B R IEAL Y BRI AT
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2.1 %1 E

A SBIPRYETE, FE LA S A 2 P47 BITD 705 58 o (B 10
G, A H—PER TR, BT R, SOV 2 R 22 5% 5%, BR
SAFHL B R £ S A s L 0 R R E YA K 2
Py, SEEHMETE O 0T, [IARIZ AU A S I S I 0 . AT ALK 1 30
R 0. 95% 5. ARG EARY . He MR PR BT
2.2 XIHAE

FAR R BRI BT, BN FRE BT RIS . My R
AR THUHEAT RS20, I EURIER 2 R R 28, 28I N
JE A BT R LRI, L BOZ L1 T A A S LR i 12 30 R LR e
2.3 FRIERF
2.3.1 F&i%xn

TR

2-1 Jig—HLifE
Y WAL s A, AR SIER LS, EM R IERIEE). Al
Z.
F=3*n-(2p1+pa)=3*5-2*7=1
PR BT B LA, SIERAS, M SRR, BRE, K



PERELT, (HEFHATAFAL J1Z AU B AR BE S A8 4T
HERAE

Hw- 77

2-2 TR ALK

Y IZHUV HAWERZE), H HEE F=3%n-(2p,+p,) =3%5-2%7=1 YL}
AN, HARTT shiE A s, B SRR IRS), BT ahTE B, T s il )
HRIEE, W 2 R TAREREM 2, TR AL I RS AR R AR XY
BRSSP
2.3.2 FRITAZE

DAL TSR, TR EA B shE, BIH RS, HidEs)
BUN, BRI EAD T T %, HIE Ry 5 "B . SR U7 MR 22 T %
HIZNTJ5 %, BT 3 R RS B/ . EAVAE D) I B AR P BE W 3RS
EINFREREsE R, EINAF it K.

gi Lpd, T AR N EVTHINIAY .
2. A LA @I

2.4.1 TERIE

TARJFER: A4Sl PR — P T B AR B B iE 8 & TAE & MR &8s 3ok 58
BCTAFEF I TEIN TRIALR . B 1-1 A HSEREE . Bl midfksh3e
B (R EeALsh) st iliy CRAFIA AT A LD seRcl it R i
BRI B S . QR TAERS, @15k 6 di#iRe 2 a7, J#AFoH, AT



TEATRE FEVIHIATRE H o, BTJ5 %A —B 0. 05H B9 JIBE S, TAERE ST F w8
BT AT, B EATRE, RATRETE TAERL . FE0 )2 [EAT RN, (% 8
I VYA AT SRS HLAL , BREC AT T SR BENLAL AL TAF 3% R TA+ £ 2 B AC
[f77 ) b — kit esiash, CAMEM ]k EED]H]
2. 4.2 51T ERE

S E 3 77 HT
n (r/min) Losos (mm) LOZ2A LO4B @H LBC/%*? Lo
60 380 110.00 540.00 0.25
S B AT )10 B
G, (N | G(ON) | Fr(N) | V., (mm) Ju S E Ys6 XS6
(kg »m | M7 E
2) L04S4/
LO4B
200 700 7000 80 1.1 0.5 50 240
P E AL T
h (mm) [a] 6, 6, (%) § (°) 8, | Mahtmyissht
°) ) (° 7
33 40 75 10 75 200 | S5O A ek
S I SR
AL
7, Z, m a (°)
10 40 6 20
KRNI R
[6] n (rpm)
0.15 1440




BZE SNBSS
3.1 SRy T
CI A SR n, PR, ELOISk S xox B0 T S T30k B B
PS50 . SERAEHLIRIE RN, FERL M BLAORE . D
LR EHALE, TR L.

MWALIESA 6,
sini = Loz
2 L0204
it 15 0 =33.65 °
M =0
180 +86
180 -0
K15 K=1.46 .
M =0
H
Losg = ;
251n7

K18 H=312.6315789mm.
RASL S x—x 5 04 [FEEIE S YC:

( 1+COS%) LosB

Yo = ——2—= =528.44 mm

AR R R Pz s sh ) B an F



3-1 KL fiy P

B, HLAE-FPE 1 HOW-ROE 20 TR 3 RAT-MALE 4, IEA-MEE 5 Bk 6

AT B A T e e i AW 6 B AT LAAS B A AL B 1, b E 1 T
U612 55y, RS RIMRALE 1~12, SR A B AT oA i AR 150 & nT
DS S ARG E 8 o M EIEAISLATRE H, 435I ST 5 B A A2 A R A7
B, A0Sk 5 P ) 7 4 HE 0. O5H FORE 5, IS A £ B 45 30 ) Sk b i gk
MRS T,
3.2 S HIENERN T
3.2.1 BRI E 9 WOEEh S Af

H SRl B AU R

(1) HEEZ 5T

F O JR0 S A 1 AR AT AR AT ASRAS A RAER R 1 R A

__ 2mn

w = =6.28 rad/s



K 3 Ak 2 A e shl,  Fr A
VA3 = VAZ = W L02A20.69 m/S
F 4 Ak 3 s shEl, B LA

Vas = Vaz+ Vaas
Jl:  L1B04 1 A02 //B04
j( /J\ : ? J ?

AV AV, RN A L, IS SR AR, AP O, B— 5 R LG A3
Rou, MOEEEZ 0T, HETIRYLAL & B R, L,=315.12 mm, [FE Ef#RTS V,=0.33
m/s.

HH SV T 45

Vg = ﬁvmo.% m/s

LRI 4 J9WF et 5, BEIMTA Y Vo s R R s 2

VC S VB + VCB
i K 104B 1CB
j(/J\: ? N, ?

ARAE AR 22 il T JEE 2 A0
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K 3-2 WEZIHY

Bl pa=Vy, ab=V,,, pb=V,,, pc=V,, cd=Vy, pd=V.

CEIR
R (m/s)
Vas Va3 Va4 Vs Vs Ve
0.69 0.61 0.33 0.56 0.14 0.55

(2) iR Hr
LA @ =6.28 rad/s, Ly, =110.00 mm, #4172 S5H94F 3 SN E] B AHEC, 753
aaz=aar= © 2Lopa=4.34 m/s?

RGN 2t S A 4 1 A
VB

Wy= Wg= ——L04B—1.04 rad/s
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HETSR HA R AERAE 4 B ) i
al, = ©2Lyss=0.34 m/s?
BETIRAR A S AEA AR 4 AR 3 b Bk IO

all§‘4A3 =2w 3VA4A3=1'27 m/52

LAA SORWTFERT G, 51 s B2 2R 5

ap = ajy + Ay = apy + ajgz + Ak
Jikl: 2 /04B LOB /O2A LO4B //04B
Kb 2 v oo J J ?
DG
aas'=5.09 m/s?,
aas=5.10 m/s?,
aasa3=2.41 m/s%,
EEj- A CIEG

ag = agz = %&74 m/s?
EVEN Vo, CAHXT T B A A9 ) i

n V%B 2
dcg = L_:()153 l’n/S

LA CB ONBIEFEX R, B L Inod B Ok & 7 A
ac = ag + afp + agp
Ji: K¥F v /CB 1CB
KA 2 v ?
ARAEE Bk 2 ] n ik B2 22 3
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Kl 3-3 hmlE 2

_ _ k _ r _ n _ T _ _ _ n _ T _
P pa=a,,;, ab=a,,, , bd=a,,,, pc=a,, cd=a,, pd=a,, pe=a,, er=ay’, fg=a, , pg=a,

SRAF A RUINIR R«
F R (n/s2)
Ay Ay Yo Ay ay Ay ap ag ac ac
434 |1.27 2.41 0.34 |5.09 510 |8.74|0.153 | 1.65 8.51

3.2. 3MIFANLE 9 HIFR H R
1. B 5. 6 FEAFAH AR ok, BT 5 A HEA, Bl R X4 6
M RIRT . DA 6 932 T iEAT 32 000, AR U EIDIHIBR ) Q, ~“F & 4T
B R AT By TEELIARNE ST By, TEERE ST G, MR 5 AR 6 BT ST Fave
Forp i )

TR
Q + Fig + Fo + Gy + Fs¢ =0

Jae o K BEH KFE O BE /CB

Kohe ? J J o?
XFC R, FIH PG T AR

FigLx + FeYsg + GXg6 + FrYg = 0
HERIES, BUBRK £ yIE, #EMSRSHUIRGMIE 6 HISCR 7T Fls B2 B
Ly

il
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—FeYs6—GeXse—F Y
Ly = ——0—%0 1 0=704 18 mm

Fi6
exiZ R EAZ LT

Go i

565 %&EH&
Uf=5.18135

G =
—
(=3

YE
-
o

15678 T

Bl 3-4 F4 56 2 1fE
CIYSCEIR
Fus = Fsy = Fgg = Fg5=595.00 N
2. HURE 3. 4 FEARKTFH AR Tk
L LI 4 N2 IRIHAT 32 1500 5 WA 5 gtk 4 07 By, R 4 1)
#H )G, K 3 R 4 1977 By KAE 4 WRRYE S B, HLERGHIME 4 B9 F e
7T
F, = i%a3=43.70 N
P 56
My = ay)gs = L%]sfn.m Nm
AR 04 RHUHE, F AT TR
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FsyLq + Fi4ly 4 GyLlg + Fa4Ly + M, =0
HERIERTS, BUBRKENIETT M, Ly L Liv L2338 Fon Fus Gn Fo i
iR, M M5 504 528.00 mm. Omm. 68.74 mm. 315.12 mm.
RIE 32 J1F4, FIT5HE:
Fsy, + G4 + Fyy + F34 + F, =0
Jill: J ? J v
K/ /CB OBE 0?2 104B J
gt 52 I A 2 T AR

F3
G4
*@14:3@%&@%5 14 T4 = Fo4
Uf=1. 92678,
F54
F34
F4
4
F14
¥ 3437

Kl 3-5 #T4 34 = ifiil&l
LRI 2 N se TIRIEAT 52 3000, K 2 W3R 3 21 2 K170 By
B 2 71 Fie
F34 = F43 = Fy3 = F3;

SlpaliD R s
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F32 +F12 = 0

Jl: ?
KN N, ?
XF 0, KU, 1521 jh AR B /5 145 046

20| 52 70 T B R

B 3-6 4 2 2 ifai A

(EEApali iR e S/
H R (D
F6 F16 F56 F14 F4 F34 F12 | Mb (Nm)
59536 | 672.54 |595.00 |370.11 |43.70 | 1040.52 |1040.52 |-54.48

3.2.1 iR E 2 BUIBEh 4

B ezl B LA T E
(1) B
HT CL RIS (0 AR AT A T DR AT A s B 1 B A

__2mn
6

T 3 Ak 2 e EhEl, FrbA
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5 =6.28 rad/s

VA3 = VAZ = W L02A=0.69 m/S




e 4 Rk 3 AR B, Fr A
Vas = Vaz+ Vagaz
JilFl:  1B04 1A02 //B04
KA 2 v ?

ALV AV, RN AL, FEIESR AR, AP SR A, B E I LA
Rou, HOREEZ AT, HETRLAL & R AT A, L,=418.99 mm, [FH El#R1F V,=0.32
m/s.

SRS

Vg = 2248y, ,=0.42 m/s
Lo4a

CIRIAE 4 9BT TR R, BETISIH Ve s iR R T 2

VC = VB + VCB
Jitl: K 104B 1CB
KN ? N, ?

AR5 H IR 22 1) 5 2 T A0 T
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-
b
P 0,052 d
Bl 3-2 #E LD
Brh pa=V,, ab=V,,,, pb=V,,, pc=V,, cd=Vy, pd=V..
133
FREE (m/s)
Vas Va4a3 Va4 Vs Vs Ve
0.69 0.61 0.32 0.42 0.11 0.40

(2) iR Hr
LA @ =6.28 rad/s, Ly, =110.00 mm, #4172 S5H94F 3 SN E] B AHEC, 753
aaz=aar= © 2Lopa=4.34 m/s?

RGN 2t S A 4 1 A
VB

Wy = w3 = ——L04B—0.77 rad/s
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HETSR HA R AERAE 4 B ) i
al, = ©2Lysa=0.25 m/s?
BETIRAR A S AEA AR 4 AR 3 b Bk IO

all§‘4A3 =2w 3VA4A3=0'94 m/52

LAA SORWTFERT G, 51 s B2 2R 5

ap = ajy + Ay = apy + ajgz + Ak
Jikl: 2 /04B LOB /O2A LO4B //04B
Kb 2 v oo J J ?
DG
aas'=2.89 m/s?,
aas=2.90 m/s?,
aa4a3=1.79 m/s%,
EEj- A CIEG

ag = agz = %3.74 m/s?
EVEN Vo, CAHXT T B A A9 ) i

n V%B 2
dcg = L_:O()85 l’n/S

LA CB ONBIEFEX R, B L Inod B Ok & 7 A
ac = ag + afp + agp
Ji: K¥F v /CB 1CB
KA 2 v ?
ARAEE Bk 2 ] n ik B2 22 3
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K 3-3 gLk

_ _ k _ T _ n _ T _ _ _ n _ T _
K pa=a,,;, ab=a,,, , bd=a,,,, pc=a,,, cd=a,, pd=a,, pe=a,, er=a’, fg=a, , pg=a,

SRAF A RUINIR R«
R IE . (m/s2)
ay Ay Aupns ay ay ay ay ac ag ac
434 1094 1.79 0.25 2.89 290 |3.7410.085 |0.64 3.74

3.2. 3MIFANLE 2 HIFR h R
1. B 5. 6 FEARFA IR, BT 5 3 =B, Frol s ift 6
SIHTRIT] . DA 6 N2 1K iEAT 2 0100 i, AR EITIHIBE T Q, P& 4T
PSR T B WHRROABE 7 oy WEERE ) G, WM 5 4RI 6 HOFE T Fago
FoA B 7

B TTE:
Q + Fig + Fo + Gy + Fs =0
Jims KFE ®HE O KFE O ®BHE  /CB
Kophe ? J J ?
XF C U, A1 H AP T A
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F16LX + F6Y56 + G6X56 + FI‘YFF =0
HRIES, BUBK £ yIE, #EMSRGHLIRGMIPE 6 HISCR 7T Fls RS B
L N

—FgYs6—GgXsg—F, Y
Ly = 685,02 mm

2t 32 T A 2 30

F16 F56
@ Jfrﬁr

1"@1#56?3%&7_3%
Uf=52. 6316,

E4

F16

Ysb
[yl

F56

Xsb “
LX

|

TFE
il

Y

567 Sk

) 3-4 FF4156 % i

CYSCEIR
Fys = Fsq = Fsg = Fg5=7269.80 N
2. HURE 3. 4 AT R T4k
B LI 4 N2 IR IHAT 32 01500, KAE 5 gk 4 100 By, KA 4 1)
H )G,y W 3 ERIME A JT B, FIAE 4 S T By, HLERG R 4 8977 F o

ST

F,= i%aB=18.69 N
TR 356
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My = a4fs4 = %154:7-59 Nm
HAERT 04 AU, FIH AT AR
FsaLi + Fialy 4+ Gylg + F3ul, + M, =0
W IESS, BUBRREAIES L, Ly L Liv LN Fus Fus G Fu il
fEE, M IS 58 514.95 mm. Omm. 69.02 mm. 418.99 mm.
WRAE 52 1T 47, B 7%
Fes + Gy + Fyy + F34 + F, =0
W2 CTER, J ? J J
K/ /CB ®H 0?7 104B  V
S Al SEIES Ui I

¥ 15 745 %

N
: UFA6. 666
Fi4 T4
F34
F4
G4
1847 T3k
14

Kl 3-5 ¥4 34 52 JTai K
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LR 2 932 RT3 01000, Kt 2 WeBR 3 2k 2 970 Fay, F
BEMLE 2 7] Fo
F34 = Fy3 =Fp3 =F3
ST R
F3 +F;2 =0
Al ?
Koabhe V2
XF 0, KU, 15 21 jh AR B /5 145 1048
2] %2 3 fai R -
Bl 3-6 FF4H 2 Z TR
SEIlFi e SN
FRZI] (N
F6 F16 F56 F14 F4 F34 F12 Mb (Nm)
261.68 | 1043.65 | 7269.80 | 2801.77 | 18.69 8967.71 | 8967.71 | 462.87
3. 3 &z [E]
AR A BT B A 45 RO FIE R At p AL Bt s 2 A R 3 PR ok 2 2 [
A1 |2 |3 |4 5 6 7 8 9 10 [11 |12
fir
s 10.0]17. |62. |120. | 184. |243. |289. |312. |293. |218. |106. | 24.
0 93 15 |87 01 05 68 31 43 23 74 41
v |00/04 |06 [0.75 [0.75 | 0.65 [0.44 |0.06 [-0.5 |-1.2 |-1.2 |-0.6
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B 3-7 A% pH 2 1 /3 2 /o ] i 2

AR

FNE L¥wt

MRIE N FE 1 RN AV S B (RN B a2 ahizsh, MIRYER h =

0 (0 4 5 2 9 3
a |60]37 (20 |062 |-06 |-1.7 |-33 |-59 |-85 |-6.1 495 |89
1 4 7 0 5 7 7 1 0 0
q
|:' O0O0O000 EEE ' E ==

z\/ZLégD + cosPpcKITHEE b , h/r=, T8 r,=54mm, B r=54mm, r.=10mm,

24




1. ®yipE

30 35 40 50
5

35 40 50
5:’.0

h/n f’ 18) K i 2

60

35 55 P11
40 45 =0

 4-1 i
BN 1E B T RE N -

FEINEMEFEB: s=2h62/85

SEJREAMEREB: s=h—2h(8,— 8)2/83

ENERIFEB: s=h—2h62%/67

SEPRIERIFEBL: s=2h(8'— §)2/ 52

RIZINEHFEB: s =h[1—cos(x 8 /8 )]/2
RIZINEFFEB: s =h[1+ cos(x 8/87)]/2

IESZ I HEREEL: s=h[ (8 /8,—sin(2n 8§ /8 )]/ (21)

X EFEB: s=h[1— (8/8%) +sin(2x §/69]/ (271)
AR R TTRE N :

X = (sg +s)sin & + ecos &

y = (sg +s)cos 8 —esin b
PR SRR 2 T AR
X' =X —rpcos 6

y'=y—r.sin6

25



AR5 23R 1) A Bh 3 Sl AR A EL A 00 2% 1 2 8 o vt 55 o 2 die

filo | 7. | 15|22 |30 |37 |45 |52 |60 |67 |7 |8 |92 |10 |10 |11 |12 |13 |13]| 14|15
i3 5 5 5 5 S| s|s|s5 |0 |7 |5 |2 |0 [7]5 |2
0 5 5 5 5
s|o [o |2 |5 |10|16|22]27 (30|32 |3 |3 ]32]30 27 [22]|16]10 |5 [2 |o
66 |64 |94 |5 |5 |4 |0 |33 333 [3].0/41]5/].5[94]64]66

6 4 |6 |6 |4 4 |6 |6 |4 6
v|o | 265379 1013|1079 |53 260 0|2 |-5 /|7 ]|-11]-1[-1]-7]|-5]-=2
0|5 |0]6 |6 |26 [6].0].5 6. |3 19 |06 |32|06]09 |3 |6
4 |8 |2 16|70 |16 |2 [8 [4 [0]|0 |54 |08 |62 |.1 |7 .1 |62]08]54

00 6 |0 |6
a |53 (53|53 (53|53 (535 (-5|-5|-5|0]0|-5/|-5]|-5]-51]-51]5/]5]|5]53
3003 3 |3 |3 |3 [3333 3333 33 |33 [33 [33 |33 |3 |3 |3 |3
626262 |62 |62[62|6 |6 |6 |6 |0]0|6 |6 |6 |6 |6 |62]62]62]62

2 |2 (2 |2 |ofo|2 |2 |2 |2 |2

e B iz Bl ith 2 a0 -
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FHE SRR
R I O AEEE, SiEEUNT 17 e R AERYIIES x= (17-2) /2
THEAN R M AV 2710 B, FrOAZRABMRE x=0.41 , x,=-0.41 . iEHL
T &% h,=1, TR A% C=0.25. iHRE SR STEE R :
S EAE d=2,m=60.00 mm
d,=z,m=240.00 mm
IR E 42 d,,=d,cos a =56.38 mm
d,,=d,cos a =225.53 mm
H B a=(d,+d,) /2=150.00 mm
WiE h,= (h,+x1) m=8.47 mm
h,,= (h,+x2) m=3.53 mm
Vit he= (b, +C-x1) m=5.03 mm
h,= (h,#C"-x2) m=9.97 mm
i 4% h=h,+h,=13.50 mm
WA B 4% d,=d,+2h,=76.94 mm
d,,=d,+2h,=247.06 mm
VitR A B 4% d,=d,~2h,=49.94 mm
d,=d,~2h;=220.06 mm
W& s=s,= 1m/2=9.42mm
THE & 77/f a ,,=arccos (r,cos a /r,,)=42.88 °
a ,=arccos (r,cos a /r,,)=24.10 °
N TR IZIG R REIESAL S, WEREGE =1
R
§ .=[z,(tana ,~tana’ )+z,(tana ,~tana’ )]/2/n =1
ERL I PG £ 9
a’ <arctan[(z,tana ,+z,tana ,~2m)/(z,+z,) 1=22.68 °
T RN T IRIEZ N R L4 5, Ho0 b 7 250 2

al<<acosa /cosa’ =152.77 mm
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FRNE it

KA EERAM T R HEOR R IZ SR, KA
Z  PrUAREREE, MM TErRERIEN . BT VR AEBRRNESITE, K
A HL e T R B A, i FR BRI RE R, AU I T, R A id L
R BT, RR 2 AR IR SON A LR U IS D, WU I2 5k
FEGEE, KA LU I A I RER R, PASRANRE R IO AN, T H Ay 3 2 A
I L PR B

RECBOHERF I 1Oy AR R (RN W B S R,
LR RER WIS I TE Ry id il by 2. 2236 WS RIS A M o R e B
HAREH LR LR . RIEA R I8 RS Fe 3 B i3 230k, B0 kel T
SREL. 3. JLEIBE MR A Zhae, ARRENAF e B SORiRE R, IRk, A AIML
MRS AT ANIN RS, T AL B R B R KA AR . 4. P EAR D AL
PiZ5 & — 7T RECAENL & o A VR 2R b B, 57— T3 1 2 20 PR ) L [ o ke 2
NTIRE B2 4l (B8R 36 KAERD, B4 50 KAERD), DA AL DA 5 & okt o it
UNIIEIER

e B B e it A 517 B RSP 00 M, (RIBHESSEDIRE 5 M), B3R
Ko

LT 7758 M, (Nm)

1 ’ 2 3 4 5 6 7

0 -17.93 -462.87 | -728.64 | -841.18 -829.97 | -715.53 | -480.46
7 8 8’ 9 10 11 12

-17.83 -4.43 0 -54.48 -85.06 73.47 64.90

ZIEh A E DI MM, (2 ) ERIA,

FH B R 0 SR EAE — NS a3 A W BT FL 0 2 W=, (o ) BIERA .

W B AT T W, (2 ) 288, DRUNIKEI RN %, B —4
FE BB PRSI ThSE TR A5, S —NE s A i WA, (o ) &K
R LB AHERIAS W=W, (2 ) 2.

KWW, (@) 5WAW, (2 ) PALEME, & MashiipAthrshisE
WL AV=AW (2 ) o ZLLE PR B e il S AR 2 TR R, BIROR

30




KA BT NAV, KK

=l
e
=
e |
= -
8 L L = = L= == ==
=
|:|'l —
=

K 6-1 BHATAE MM, (2 ) R, B AT WAN, (2 ) R, W=, (2 ) ZLE, AW=AW (2 ) ZE
BRI KRBT HAN,,=67157.20 J, R4 FHHE KRR &

__ 900AWpax 2
Jp = e =19.69 kem

31



BLtE B4

WAL AR A F, IR YIE T N, ERFIINE DRSS
WA B RIS AR, AR R AT T, O B R, PO E
1 25 T3 45

FERXJURT, HARZ AL, RNt R 2 0 Em, DU THEL
WBhEIN S, SRR AR, LA AR ARG . BB
PR TVFZ AR, WAL T H QLARREMIfE L, AESX AR 5> TAEA
WA AR EE AR 1 KR S 1B T RIRES, R 2R T AERE
FE AR IR AT DI R B 10 o BRORIXAN B THEU AT REAN KBS, (E BTk
SR, AR ERA TRITHIR R K, BRIt EE s 7B R ARG
M THAS, FHFYPEERE TSt s i H 5% RN BBk 73T sT6E
71 WAL RRE ST, DLEAE AN Z B EAE . EX AT Jm A TG A AR
ARKIIFE

2%, EONE QSR bt R EEARZHAL, HEZEXILRK
Pigs, H EH CAD L KA 1 — € I3y, JEXSPTA R iR a1t — 2D .
i S R BT, BEE AR BINUE, EE O HmB T LR H iRz .

PAEX IR IS T SRR R, R T B SR EIBOR A . AR AR
VA EERERE A, A 0=k A BT S, S B2 BAT TR T (10 A0 T8 3] (1) 73 57, A
F BR AT R 2% XA AESRABL T XA BRI =24 7, A IR 2 H 1
B EE A A X AE AL B RE 77, TN 70 BOR SR B iR A, AH BB, 153k 1 i,
X B AR, RS 2 28 . SENTIAE e AU B I B KGR E. BT EA
TR, 7T Aok,

32



w1

N o

10.
11.
12.
13.
14.
15.

HBI\E SEXH
(HUbJEEDY  (CE-BRO  FME % E4m S5 8E HAREE 2001,
(RgmEe) ALk Jba mSES0E HIRE: 1992,
WUk JEERY . 2% E 5. Jbnt: POk AR, 1998,

Wiz ahJr st T A0EE g, Bl ssi@ Ko itk 2000,

(WU R B BT 5 1) DU H T4, =5 80E R4t 2005,
CHUBRBETEY . WER SR Egmdbnt: MU Tl ARtE, 1998,
CHARHLI AL Zh F ) AREA L JE5T AL Tl H B At 1996,
(WU EF Y dhakyy Jbnt B HiRt, 2001,
WLbkEIHTct) B JE U TR i, 2004
CHUMRFE R Y Bk bt W ARR 2% AL 1999,
CHURHUI SN 715) RERK dbat Jbat Tl K2 Hi kAt 2001,
CHAMMMEARY BEY Jbn PEE TR,
(IARHIIEELARY Frui big  RigRFEHE AR H AL 1999,
CHLOR R B ERAR BT B4, AU Rk 2001
WUk ARSI ER) WEH], Jbat b Dol Hi ik, 2005,

33



